
Брже, више, јаче – заједно

Citius, altius, fortius – communiter

 

Високи  представник  Кристијан  Шмит  упућује  срдачне  честитке  свим  грађанима  Сарајева  и  Босне  и
Херцеговине поводом обиљежавања 40. годишњице отварања Зимских олимпијских игара 1984. године.
Олимпијада је била потврда снаге мирољубивог такмичења у периоду испуњеном надом и оптимизмом.
Олимпијски дух је нашао дом у Сарајеву, запаливши пламен заједништва и пријатељства.

Међутим, само осам година касније, град је захваћен очајем, терором и тугом, да би се потом дигао из
пепела са обновљеном надом и одлучношћу за мир. Данас је Сарајево главни град Босне и Херцеговине,
државе  на  путу  европских  интеграција  и  просперитета.  Градоначелница  Бењамина  Карић  и
непоколебљиви  грађани  слободног  Сарајева  заслужују  похвале  за  своју  бескомпромисну  преданост
изградњи свјетлије будућности за све.

“Док размишљамо о крешенду и динамичном духу Болера, осјећамо потребу за поновном манифестацијом
мира и заједништва не само у Сарајеву него и у Бања Луци, Мостару и цијелој Босни и Херцеговини.
Ујединимо се, у правом духу олимпијског мота, да размотримо могућност враћања Зимских олимпијских
игара у Сарајево и регион,  укључујући и сусједне земље.  Олимпијске игре могле би да послуже као
свјетионик наде, надахњујући нас да прихватимо заједничку будућност у Европи.

Олимпијски мир могао би да нас подстакне да доживимо заједничку будућност у Европи. Увјерен сам да би
људи сада на нову олимпијаду у БиХ гледали као на изврстан сигнал да је од 1995. овај дио свијета поново
стекао богатство, мир и будућност која обећава.

Моје је чврсто увјерење да ова земља својим примјером може да покаже како јединство и сарадња могу да
донесу позитивне промјене. Зато позивам све доносиоце одлука, све нас, да удружимо снаге и подржимо
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прославу Олимпијских игара мира у Сарајеву.

Заједно створимо пут ка свјетлијој будућности у којој мир, благостање и солидарност надмоћно владају.”


